PyKoBOACTBO IO 3KCIJIyaTalUU
bapa6aHHbIN IIJIN(POBAJIBHBIN CTAHOK

LAGUNA SUPERMAX 16-32

EAL

LAGUNA TOOLS
2072 Alton Parkway M3z Ne 269049
Irvine, California 92606 P. 888.454.3401

F. 651.454.3465
Ten. 800.234.1976 © 2018, Laguna Tools, Inc. Bce npasa 3amuuieHsl.
www.lagunatools.com

Mocksa 2021


http://www.lagunatools.com/

OrnasneHue

St A R o e

TTPABHITA GE30MACHOCT . ....c.uvveetiuiieieeeiteette ettt et et sas et e bt e e aae e be e s i et e e bt e s ae e et e e bt e sateesaeesaeesateesbeesaneeaneenreas 2
(03105117 011)70::1112 5 RSP 4
OcHoBHBIE KOMITOHEHTHI Oapabannoro nuudosansHoro cranka LAGUNA SUPERMAX 16-32................... 5
PacnakoBka u coopka 6apabannoro nmmdoBansHoro cranka LAGUNA SUPERMAX 16-32 .....ooceveieeneen. 7
Pabora na 6apabanHom nummpoBaabHoM ctanke LAGUNA SUPERMAX 16-32 ..iiiiiiiiiiieiieecc e 15
B03MOKHBIE HEHCIIPABHOCTU M METOBI UX YCTPAHEHHUS ....cevvenreerenteeirenteestenteentenieensesaeesesieensesaeeseesnesseennens 20
OnekTpudeckas cxema 6apabdannoro numdosaabHoro cranka LAGUNA SUPERMAX 16-32.................... 22
[HoxommonenTHbI yepTex cTaHKa LAGUNA SUPERMAX 16-32 ...oiiiiiiiiiiiiiiiiiiiee e 23



1. NMpaBuna 6e3onacHocTH

11! NPEAYNPEXAEHMUE 11!
BO U3BEKAHUE OIIIUBOK, KOTOPBIE MOTYT INPUBECTHU K IPUYUMHEHHUIO TAXKEJION
TPABMbBI, IPOYTUTE PYKOBO/JCTBO I10 3KCIVIYATAIIMHU NNEPEJ HAYAJIOM PABOTHI
HA IIVIN®OBAJIBHBIM CTAHKE

1. OEPXWUTE 3ALLUNTY B pabouem cOCTOAHUM.

2. CHUMWUTE PEFYAIMNPOBOYHbBIE KIHOYUN N TAEYHBIE KIKOYUN. ChopmupyinTte npuBbIYKY
NPOBEpPATb, YTOObI KAKOUYM U PErYIMPOBOYHbBIE KNOUYM OblN yaaneHbl U3 MHCTPYMEHTA nepes,
€ro BKJIlDYEHMEM.

3. OEPKUTE PABOYYHD 30HY B YUCTOTE. 3arpomMoOKAEHHble MecTa U CKaMelKun
NPOBOLMPYIOT HECYACTHbIE CAyYaun.

4. HE UCNONb3YUTE B OMACHOW CPEAE. He wncnonb3yliTe 31eKTPOUHCTPYMEHTbI BO
B/IAXKHDbIX WM BNIA)KHbIX MecCTax M He MoABepramTe WX BO3LEUCTBUMIO A0XAA. [epuTte
paboyyo 30HY XOPOLLO OCBELLLEHHON.

5. NEPXWUTE AETEW MOJAJIbLUE. Bce noceTUTenu A0MKHbI HaxoAMTbCA Ha H6e30nacHoOM
pPaccToAHMKM OT paboyen 30HbI.

6. COENNAMTE MACTEPCKYIO HepocTynHoOW AnA AeTeil ¢ NOMOLLbIO HaBECHbIX 3aMKOB,
rNaBHbIX NEpeKAtoYaTeNnen Uan BblHYB KAOYU CTapTepa.

7. HE 3ACTABNANTE MHCTPYMEHT. OH 6yaeT aenatb paboTy Aydwe u 6e3onacHee B TOM
Temne, oA KOTOporo oH 6bin paspaboTaH.

8. WCMONIb3YUTE MPABWNbHbIA WHCTPYMEHT. He 3actaBnsaiiTe WMHCTPYMEHT WM
npmMcnocobaeHme BbINOAHATL PaboTy, AN1A KOTOPOM OHU He NpeAHa3HauYeHbl.

9. WUCMONb3YUTE TMPABUNbHbLIM YONUHWUTENb. Y6epuTecb, 4TO Baw YAAUMHWUTENb
HaxoaMTCcA B XOpowem coCToAHUU. Mpu MCNOoNb30BaHUWN yaANUMHUTENA ybeputecb, YTO OH
AOCTAaTOYHO TAXENbIN, YTOObI BblAEpP!KaTb TOK, KOTOPbIN ByaeT noTpebnaTb Bawe nsaenue.
HusKkopocabli WHYpP NpMBEAET K NALEHUIO HaNpPAXKeHUA B IMHUMK, UTO NPUBEAET K NoTepe
MOLLHOCTHK 1 Neperpesy. Tabamua A NoKasbiBaeT NPaBUbHbIA pasMmep A8 UCMNONb30BaHMA B
3aBMCMMOCTM OT A/INHbI WHYPA U HOMWUHANbHOM MOLWWHOCTM amnepa 3aBOACKON TabanuKku.
Ecan Bbl comHeBaeTecb, UCNOMb3yNTe cneayowmn bonee TaAXKeNblM AaTYMK. Yem MeHblle
HOMEpP OATUYMKa, TEM TAXKenee LWHyp.

10. HE HOCUTE CBOBOHYIO OLEXKAY, nepyaTku, raAcTyKn, Konbua, bpacnetol Maun gpyrue
VKpalleHna, KOTopble MOryT 3auenuTbCa 3a ABuKywMecAa 4actu. PekomeHayetcA
HecKonb3Awan obyBb. HocuTe 3alLMTHOE NOKPbITUE ANA BOAOC, YTOObI coaepKaTb AJIMHHbIE
BOJ1OChI.

11. BCEFOA UCNONb3YUTE 3ALLUMTHBLIE OYKWU. Takke Mcnonb3yiTe macKky AA8 Avua Mau
MblAK, ecnn onepaumnsa pesku nbiabHas. OB6blYHblE OYKM MMEKT TOJIbKO YyAapPOnpOoYHbie
JINH3bl, OHM He ABAAOTCA 3AWUTHLIMM OYKaMMU.

12. BESONACHAA PABEOTA. Ncnonb3ynte 3a*KUMbl UM TUCKU ANA yaepKaHuA paboTbl, Korga
3TO MpakTM4YHO. JTo HGe3onacHee, YeM MCMNOJ/b30BaTb Bally PYKY, U 3TO ocBoboXaaeT obe
PYKM AnA paboTbl C MHCTPYMEHTOM.

13. HE NPUKNAOBIBAUTE BOJbLWIMX YCUAUA MPU PABOTE HA CTAHKE. Bcerpa
cobnoganTe NpaBUIbHYO ONOPY M paBHOBECHE.

14. BEPEXXHO XPAHUTE MHCTPYMEHTDbI. JepXnte NHCTPYMEHTbI OCTPbIMU U YNCTbIMU ONA
Nydweit n 6esonacHoi paboTtbl. CaegynTe MHCTPYKLMAM MO CMas3Ke M 3aMeHe aKkceccyapos.
15. OTCOEAVHANTE MHCTPYMEHTbI nepes, obcayuBaHMeM; Npu 3ameHe aKceccyapos,
TaKUX Kak ne3Bus, 40/10Ta, pe3ubl M TOMYy Nog006Hoe.

16. YMEHbLWWTE PUCK HENMPEAHAMEPEHHOIO BbICKA3bIBAHWA. Mepen nogkntoveHnem
ybeauTech, YTO NepekatoYaTe b HAXOANTCA B BbIK/IIOYEHHOM MOJIOKEHUMN.

17. UCNONIb3YUTE PEKOMEHAYEMbIE AKCECCYAPbI. [na nonyyYeHMAa peKOMeHAyemblxX
aKceccyapoB obpatuTtecb K pPyKoBOACTBY Monb3oBatens. Mcnonb3oBaHue HenoaxoAsawmx



aKCeccyapoB MOXKET NMPMBECTU K TPABMaAM N04EN.

18. HE OOMYCKAETCA CTOATb HA CTAHKE, npun ero onpokunabiBaHUM MOXKHO MNOAYYUTb
TAXENYO TPAaBMy, HE AOMNYCKAeTCA XPaHUTb MHCTPYMEHT M Npoyne npeameTbl HaZ CTAHKOM U
86,1131 Hero.

19. MNPOBEPbTE NOBPEXAEHHbLIE AETA/IN. [Mepen p[AanbHedWUmM MCNO/Ib30BAHUEM
NnpeaoXpaHUTeNA WAW APYroA NOBPEXAEHHOW aeTanu cineayeTt TWATE/IbHO MNPOBEPUTD,
OyaeT M oH paboTaTb AO0NKHbIM 06Pa3oM M BbIMONHATbL CBOIO NMpeAHasHa4YeHHYo GYyHKLUIO
- NPOBEpPUTb BbIPAaBHMBAHWE ABMKYLLIMXCA YacCTeM, CBA3bIBAHWME ABUNKYLMXCA 4YacTew,
NONIOMKY AeTanel, MOHTaX W ntobble apyrne ycnoBus, KOTOPble MOryT MOBAMATb Ha ero
paboTy. 3awuUTHOEe oOrpaxkgeHue WAM apyraa MoBpeXAeHHas pAeTanb LOMKHbl ObiTb
OOKHbIM 06pa3zoM OTPEMOHTMPOBAHbI UM 3AMEHEHDI.

20. HAMPABNEHWE MNOAAYN. Mopasaiite paboTy B ne3BMe UM pesel, TOJbKO NpPOTUB
HanpaBAeHWA BPaLLEHMA Ne3BMA UK pe3la.

21. HUKOI4A HE OCTABNAWNTE PABOTA}OLIJ,VIVI MHCTPYMEHT BE3 TPUCMOTPA.
BbIK/TKOYUTE MUTAHMUE. He ocTaBasiiTe MHCTPYMEHT, MOKa OH HE OCTaHOBUTCA MOJIHOCTbIO.

MUHCTPYKUMA NO 3a3eMNeHUI0

11l BHumaHue !!! CtaHOK pgonkeH 6biTb 3azemneH BO Bpemsa paboTbli, UTO6bLI 3aWUTUTDL
onepaTtopa OT NOpPa*KeHUsA 3/1IeKTPUUYECKMM TOKOM.

B cnyyae HeucnpaBHOCTM MAM NOJIOMKM 3a3emneHue obecneuymBaeT MNyTb HaMMEHbLUEro
COMPOTUBNEHMUA ANA  S/IEKTPUYECKOrOo TOKAa, 4YTOObl YMEHbLWWUTb PUCK  MOPAXKEHMUN
3/IEKTPUYECKMM TOKOM. ITOT MHCTPYMEHT OCHALLEH 3/EKTPUYECKUM LIHYPOM, MMEIOLLNUM
33a3eMAOWNIA NPOBOAHUK 06OPYyAOBaHUA M 3a3eMAlOWY0 BUAKY. Buaka aonkHa 6biTb
NoAKAOYEeHa K COOTBETCTBYHOLWEN PO3ETKE, KOTOpas NPaBW/IbHO YCTaHOB/JIEHA M 3a3eM/IEHA B
COOTBETCTBMM CO BCEMW MECTHbIMWU HOPMaMM U NPaBUNAMMW.

He wu3meHAlTe npunaraemyo BWUAKY. Ecanm OoH He noaxoguT K po3eTke, nonpocute
KBa/IMGULMPOBAHHOIO 3/1IEKTPUKA YCTAHOBUTb COOTBETCTBYIOLLLYIO PO3ETKY.

HenpaBunbHoe noakntoyeHne ob6opynoBaHMA-3a3EMAAIOLLETO NPOBOAHMKA MOXKET NPUBECTU K
PUCKY MOPa*KEHUA 3/1IEKTPUYECKMM TOKOM. [POBOAHUK C U30NAUMEN, MMEKOLWEN BHELIHIOW
NOBEPXHOCTb 3€/IEHOr0 LBETA C }KEeATbIMU NoM0CaMuU UAn 6e3 HUX, ABNAETCA 3a3eMNAILWMM
npoBoAHMKOM obopyaoBaHua. Ecnn TpebyeTcs peMOHT MAM 3aMeHa 3N1eKTPUYECKOro LWHypa
WAM  BUJIKM, HE MNoAKAw4YanTe npoBod 3a3emneHusa o60pyaoBaHMA K Kaemme noa
HaNPSAMKeHMEM.

MPOKOHCYNbTUPYHUTECH C  KBAaAMPUUMPOBAHHBLIM  3N1EKTPUKOM  UAN  OBCNYKMBAKOLWMM
NepcoHasioM, €C/M MHCTPYKUUWU MO 33a3eMNEeHUI0 He MOJIHOCTbIO MOHATbI WAM €CAu Bbl
COMHeBaeTeCcb B TOM, MPaBWUAbHO /M 3a3eMleH MWHCTPyMeHT. Wcnonb3yinte TONbKO
TPexnpoBoAHble  YOAJMHUTENM C  TPEXKOHTAKTHbIMM  333eMIAKWMMU  LITEKEPAMU U
TPEeXMnoNKCHbIMW PO3EeTKaMU, KOTOPblE MPUHUMAIOT LUTEKEP MHCTPYMEHTA.

Il HemeaneHHO OTPEMOHTUPYITE UM 3aMEHUTE NOBPEXAEHHbIN NN U3HOLWEHHDbIN WHYp !



2. Cneundpukauma

MakcumanbHas wupuHa 813 Mm
MuHumanbHas anvHa 57 mm
MakcumanbHas TonwmHa 76,2 Mmm
MuHuMManbHas TonwmHa 0,79 mm

Pa3wvep 6apabaHa

127 x 406,4 mm

CkopocTtb 6apabaHa

1740 o6/MuH

IOnameTp natpybka acnupawmm onunok 100 mm
HomuHanbHoe HanpspkeHne 230 B
YacTtoTa Toka 50 Ny
MoTpebnsiemas MOLHOCTL / MyCKOBOWN 1,65 kBT/8A
TOK
MoluHocTb aBUraTens BbixoaHas 1,1 kBT

Paamepsbl B ynakoeke ([ x LU x B)

940 x 650 x 550 mm

Paamepbl cTaHka B cobpaHHom Buae (L x
L x B)

1231,9 x 944,9 x 591,8 mm

Macca HeTT0/6pyTT062,5 / 68,8 KI

62,5/ 68,8 kr



3. OcHOBHble KOMNOHEeHTbl 6apabaHHOro WANdoBaNbHOrO CTaHKa
LAGUNA SUPERMAX 16-32

1. Pyyka perynvMpoBKku BblcoTbl 6apabaHa 5. Bkntoyatenb/BbikaodaTtenb 6apabaHHoro
ABwuraTens

2. Kopnyc KoHconu 6. KoHBelepHbIi cToA.

3. DNEKTPOHHOE CYMTbIBAHWE FNYOUHBI WANPOBAHMA 7. PerynmpoBKa KOHTaKTa HaTAXKHOMO POJIMKa

4. PyyKka gns 3anycKka noAatowero KoHeelepa u 8. Kopnyc 6apabaHa.

Bbl60pa CKOpOCTK noaa4un.

MpumeyaHue: Mepes HacTpoiKon ybegmutecb, YTO MecTa A0CTaTOYHO A/1A Ballero HoBoro obopyaoBaHuA. Mol
TaKXKe pekoMeHayem, 4Tobbl ANA NPoBeAEHUA NpoLleayp NoAbemMa U HavaNbHOW HACTPOMKM BblNo A0CTYNHO 6osee
O4HOrO YenoBeKa.



KOMMNNEKTAUUA NOCTAKU CTAHKA

8. MaeyHbIl Kntoy 12-14 mm - 1wT.

1. CtaHOK (He nokasaH) - 1 wr.

2. HOXKM - 4 wr. 9. WecTtnrpaHHbIR KNto4 4 n 5 mm — 2 .
3. JAnHHbIE HUXHWE NoNepeYHble YroKK 2LWUT. 10. bont 3/8" —4 wr.

4. KOpoTKME HUXKHME NOMEepeyHble YronKuM 2wT. 11. Nnockas waiba 3/8" — 4 wr.

5. [lnnHHbIE BEPXHUE NMONEepPeYHble YroNKKU 2LWT. 12. batapeiika - 2 wr.

6. KopoTKne BepxHUe nonepeyHble Yyroaku 2LWT. 13. Pyyka —1 wr.

7. Komnnekrt 60nT0B M raek - 1 wt

LN

7177
r, 0000
‘ "w"'l ‘
s u



4. PacnakoBKa un cbopKa 6apabaHHoOro wandosanbHOro CTaHKa

LAGUNA SUPERMAX 16-32
CBOPKA NOACTABKHM ANA CTAHKA

MpumeyaHue: [1ns Ha4anbHOM COOPKM MOACTABKMN 3aKpenuTe BCe KpeneskHble AeTann, YTobbl HadaTb COOPKY.
370 NO3BOIMT YNPOCTUTb BblPaBHMBaHME NOCAE YCTAHOBKM NepeaatoLlero yCTpoicTea Ha NoACTaBKy.

|- 1 \ 7
Puc.1 Puc.2
CobepuTte NOACTaBKY, 3aKpPEnunB ABe HOMXKKN CHapYyKKU
KaXKg0M U3 ABYX KOPOTKMX BEPXHMX NONEepeyHbIX CKob C 3akpenuTe ABe ANMHHbIE BEPXHME Hanpasaatowme
NOMOLLbIO MPUIaraemMblX KapeTouHbIX 60NTOB U BHYTPW HOXEK M NOBEPX KOPOTKMX HAMPaBAAIOLLMX.

d)}'IaHLI,EBbIX raek.

I'Ipmmeanme: Y106bI N36€XKaThb HENpPaBuU/IbHOIoO Pacno10XKeHUA HOI, OTBEPCTUA B HOaxX Pacno/sIoKeEHbI Tak,
YTOObI KOPOTKME U ANIMHHbIE BEPXHUE CKOOBbI pacnonaraancb TONbKO C O,CI,HOﬁ CTOPOHDI Ka)'l-(p,Ol‘;l HOrn.

(4] )

Puc.3 Puc.4

Mpumeyarue: Caenaite 4AMHHBIN YTONOK NOBEPX

CoeauHUTE BCE 3N1EMEHTbI ANMHHBIMK BONTaMMU.
KOPOTKOrO yrosika n 06a yroska BHyTPU HOXKEK

~
-

~\
)




Puc.5
MpuKpenuTe HUKHME NONEPEYUHbIE YIONKN K HOXKKaM,
b6onee ANMHHbIE NOMNEPEYHbIe YIoIKK AOMKHbI
pacnosaraTbCA NoBepX KOPOTKUX.

Puc.6
HaBWHTUTE WeCTUrpaHHYIo raiKy Ha Kaxayto us
BbIPaBHMBAIOLMX HOXKEK NPUKPENUTe
BbIPaBHMBAIOLLYIO HOXKY K HUMKHEN YacTK KaxKaoM
HOKKW B NOPAZKe, YKasaHHOM Ha pUCyHKe (He
TpebyeTca Npu yCTaHOBKe A0MONHUTENbHOIO Habopa
posnkos Ne 98-0130).

MpumeyaHue: Mocne OKOHYaTeIbHOM COOPKM U
YCTAHOBKM WANPOBANbHOIO CTaHKA OTPEryampymnTe
raiiku Ha pesbbe no mepe HeobxoaMMOCTH, YTOObI

BbIPOBHATbL MOACTABKY.

PACIMAKOBKA U CBOPKA CTAHKA

Puc.1
[na obneryeHna Aoctyna K U3BNEYEHMIO YCTPOICTBA U3
KOPOOKM CHUMUTE NAACTUKOBYHO NMPOKAALKY,
paspexbTe KOPOOKY MO yraam 1 cnoxute 4 CTOPOHbI
KOPOOKM.

-

Puc.3
OTBUHTUTE BONTHI, yAEPKMBAIOWME AEPEBAHHYIO
onopy AN YNaKoBKU Ha HUXKHEN CTOPOHE YCTPOMCTBa,
a 3aTeM OCTOPOXKHO NOBEPHUTE YCTPOMCTBO Ha
BepCTake 1 NoBTOpUTE ANA AepPeBAHHOM OMNopbl Ha
NPOTUBONONOXKHOM KOHLE (3TM 6ONTbI MOXKHO
NOBTOPHO MUCNONAb30BaTb ANA KPenJeHUA YyCTPOMCTBA K
noactasKe Ha ware Ne 5; 1A 3Toro ¢ MalWNHOM TaKxKe
npeaycMoTpeHbl A0NONAHUTE IbHbIe 6ONTbI).

Puc.2

3aTem ¢ NOMOLLbIO MOMOLLHUKA OCTOPOXHO
nogHMMmuTe YCTpOl‘;ICTBO M NOCTaBbTE €ro Ha BepPCTak
Tak, yTObbI OAUNH KOHEL, Cherka cencan c Kpan.

LIFTING POINT
Motor

LIFTING POINT
Drum carriage

Puc.4

C NomolLLbio NOMOLIHWNKA YCTaHOBUTE YCTPOMCTBO Ha
NoACTaBKy, TWaTe/bHO COBMECTUB MOHTaXHble
OTBEPCTUA B BEPXHEM YacTu NOACTaBKN C OTBEPCTUAMM
B HUMKHEM Y4acTn OCHOBaHMA YCTPOICTBa, a 3aTem
M3BAIEKUTE NEHOMOINCTUPON U AepPeBAHHbINA 610K
NoAAepsKKN U3 - NoA, WAnMboBasbHON FON0BKM.



Puc.5
Ncnonb3ysa npunaraembiii 14-munanmeTpoBbIi
raeyHbIN KoY, NPUKPYTUTE CTAHOK K CTOMKE CHU3Y C
NOMOLLbIO OAHOI0 U3 NPUIAraeMbiX LWECTUIPAHHbIX
60N1TOB M NIOCKMX LWANB B KaXKA0M Yray.
MpumeyaHue: NMpaBrabHO 3aKPENUB YCTPOMCTBO,
BbIPOBHAWTE NOACTABKY U 3aTAHUTE BCE €e KpenieHus C
nomoLLbio rHe3ga 1/2 aoima nam 13 mm.

Puc.6
BBMHTUTE PY4YKY PYKOATKA BbICOTbI B PYYKY U 3aTAHUTE
ee npunaraembiMm 14-MmUAAMMETPOBbLIM KJKOUYOM.

Pnc.7,8
BbIHbTE 3/1E€KTPOHHbIN cumTbiBaTENb (DRO) 13 rHe3ga u
YCTaHOBMTE NOCTaB/SEMblE BaTapeliKn CTOPOHOM (+)
BBEPX.

L10)
Puc.10

MoAKNOUUTE KOPOTKMUIA LIHYP NUTAHWUA, NOAKNHOUYEHHbIN K
OBUraTesnto, K poseTke Ha 610Ke ynpasneHus. IToT Kypc
obecneunT nepeknoyaemoe NuTaHWe Apuratens, Koraa

MaLUMHa NOAKNOYEHA K UCTOYHWKY NUTAHUA.

Puc.9

MoakntounTe Kabesb K 3NEKTPOHHOMY CUUTbIBATEIO
(DRO).

Puc.11

MpoBepbTe CBON MCTOYHUK NUTAHUA, YTOObI ybeguTbes,
YTO OH UcnpaBeH (TpebyeTcs 230B), HO He
NOAKNIOYaTE YCTPOMCTBO K UCTOYHMKY NUTaHMSA, MOKa
OHO He BbyAeT NOIHOCTbIO HAaCTPOEHO.



Tenepb Baw wanpoBanbHbIA cTaHOK SuperMax Tools 16-32 gonxeH 6bITb HA MecTe M FOTOB K OKOHYATE/IbHOM
HacTponkKe. LUnndoBanbHbIA CTaHOK OblN OTPeryanpoBaH M BblpOBHEH Ha 3aBoge. OgHaKo npoctas MpoBepKa
BblPaBHMBAHWA rapaHTUPYET, YTO BCe B MaeasbHOM nopagke. MNpobaem MoKHO n3bexKaTb, eCIU 3TU HeobXxoanMmble
NPOBEPKM 1 NpoLeaypbl HACTPONKM BYAYT BbINOMHEHDI 40 HA4Yala SKCNAyaTaUUK.

NMPOBEPKA LULEHTPOBKU BAPABAHA

BHUMAHME !!! BbINONHANTE BCE HACTPOMKU MPU OTKNHOYEHHOM 3/IEKTUYECKOM MUTAHUMK 11!

Puc.1
Mepen npoBepKoi BbipaBHMBaHMA BapabaHa
ybeaunTech, UTo HbICTPLIN pblyar Mexay ABuratenem
KOHBelepa 1 YCTPOMNCTBOM Haxo4MTCA B BEPXHEM
NONOXKEHUWN.
BonTbl KOHBEMEPHOrO CTO/IA HA BHYTPEHHEN CTOPOHE
He A0/KHbl BbITb HACTONBKO 3aTAHYTbI, YTOObLI bbICTPbIN
pblyar He BpalLanacs.

Puc.2
Ypanute abpasme ns 6apabaHa. 3To Heobxoaumo ana
obecneyeHMa MaKCMManbHOW TOYHOCTU PEryIMPOBKM,
a TeKcTypa abpasmBa caenaert peryinpoBKy HETOYHON.

Puc.3
Ncnonb3yiTe NAOCKUIA, OAHOPOAHbIM KYCOK AEepPEBaA B
KayecTBe TO/LWMHOMEpPA. YCTAHOBUTE €ro Mexay
KOHBeNepHoOI NeHTon 1 bapabaHOM Ha BHYTPeHHeN
(npaBoW) cTopoHe MalLuWHbI.

Puc.4

HaTaxHble POSIMKKM YCTAaHOBNEHbI YyTb HUXKe bapabaHa
HaACTONbKO, YTOObI NPEAMETbI HE MOT/IN JIETKO
nNpoxoauTb NoA HUM. Micnonb3yiTe pyvKy peryiMpoBKu
BbICOTbI MO Mepe HeobXoANMMOCTH, YTOObI ONYCTUTL
roNI0BKy W/AM$OBaNbHOM MaLUUHbI A0 TEX NOP, MOKa
6apabaH NPOCTO He COMPUKOCHETCA C KYCKOM AepeBa.
Bkntounte DRO 1 06paTuTe BHUMaHME Ha TOJLNHY,
YKa3aHHY0 Ha aucnnee.

10



Puc.5
MogHMMUKTE FoI0BKY WANGOBAbHOM MaLLMHbI,
NOBEPHYB PYYKY PEryIMPOBKM BbICOTbI POBHO Ha OAMH
No/HbIN 060pOT.

Puc.6
Mocne perysIMpoBKM BbICOTbI NEPEMECTUTE KYCOK
[OepeBa Ha BHELLHIO CTOPOHY (cnesa) 1 onycTute
roJIOBKY, NOBEPHYB PYUYKY BHM3 POBHO HA O4MH MNOJIHbIN
oboporT, noKka TonwmHa DRO He 6yaeT cooTBETCTBOBATb
TOMY, YTO 6bISI0 OTMEYeHO Ha ware Ne 4,

Puc.7
MpoBepbTe BbicOTy 6apabaHa MO OTHOLLEHUIO K KYCKY
aepesa. Ecnn 6apabaH BbIpOBHEH, OH NPOCTO
COMPUKOCHETCA C AepeBOM, KaK 3To BblNo Ha
BHYTPEHHeN cTopoHe. Ec/iv Bbl HE MOXKeTe NoBepPHYTb
PYYKY Ha OAMH NOAHbIN 060POT UK eCAN MeXaY
b6apabaHoOM M gepeBOM MMEETCA 3a30p, BbINONHUTE
cneayroLlyto npoueaypy BblpaBHUBaAHUA.

Punc.8
Ecnun 6apabaH He napanneneH, ocnabbte 4 BUHTA C
TOPL,EBOM rONOBKOM A BAO/b BHELLHEN (neBoi)
CTOPOHbI KOHBEMEPHOWN NEHTLI U MOAHUMUTE UK
ONyCTUTE KOHBEMEP C NOMOLLBHO PEryIMpPoOBOYHOM
raiikv B ana [ocTu»KeHusa napannenbHoro
BblPaBHMBAHMWA. 3aTeM 3aTAHUTE YeTbIPe BMHTA C
TOPLLEBOM FONI0BKOM

NOAKNIOYEHUE NbINIEYAOJIEHUA

Onsa 6apabaHHol waudoBanbHOM MawuHbl  SuperMax 16-32 HeobxoaAMMo  NblneyaaneHue.
LLnndoBanbHbI CTAHOK OCHALWLEH OTBEPCTUEM A/1A BbIMYCKa Nblan AnameTpom 4 atoma (100mm) B BEpXHEN YacTu
KPbIWKKU. YbeamTechb, YTO MUHMMAJIbHbIE TPEOOBAHMA K MblIN AOCTAaTOYHbI. YTOObI MOAKAUNTLCA K BaLen cucteme
cbopa, yctaHoBUTEe 4-AOMMOBBIV LWAAHT W3 BawWero KoanekTopa. MuHMManbHaa peKoMeHAyemas eMKOCTb
nolneynosutena coctasnaseT 600 Ky6. m. [Ona AOCTUMKEHUA HaUAYYLWLMX Pe3ynbTaToB cefynTe pPeKoMeHOaunam
npousBoAUTENsA  BaWero nblieynasaueatowero obopyaosaHua. [pu  MNOAKAOYMEHWMWU  NblNeynOBUTENEN
npeanoyTuTebHa NpAman Tpyba, NOCKO/IbKY OHa HaMMeHee OrpaHMYMBAET MOTOK BO3ayxa. Ecam npamas Tpyba
HEBO3MOXHa, NpeanoYTUTENbHbI Y-00pasHble U KoJleHa, MOCKO/IbKY OHM MEHEE OrpaHMYMBatOT NMOTOK BO3A4YXa, YEM
T-o6pasHble.

MpumeyaHue: s HEKOTOPbIX NPUMEHEHWI NOTPebyeTcA 6oablie cbopa NblK, YEM PEKOMEHAYEMbIA MUHUMYM.

11



ANNEKTPOBE3OMNACHOCTb
Ona 6apabaHHol wandoBanbHOM MmawmnHbl SuperMax 16-32 Tpebyetcs HanpsxkeHune 230 B, ogHodasHoe

nuTaHue. Nocne ycTaHOBKM cucTeMbl cbopa MblM U NPOBEPKM BbipaBHMBaHMA HapabaHa Bala MallmMHa AOMXKHA
ObITb rOTOBA K BKAOYEHMIO M SKCNIyaTaLUM.

PYKOBOZACTBO MO BblIEOPY AEPA3UBHOM NEHTbI

1
1
24 Grit i O6paboTrka HeoOpPaOOTaHHBIX TOCOK, MAKCUMAIBHOE YIaJeHHE OCTATKOB HIIN KIles
1
i
36 Grit | O0paboTka HeoOPaOOTAHHBIX JIOCOK, MAKCUMAIILHOE YIAJICHAE OCTaTKOB MJIM KIIes
1
i
50 Grit | BripaBHIBaH#e 1ehOPMUPOBAHHBIX JTOCOK
1
i
60 Grit | BripaBHuBanue 1eOpMIPOBAHHBIX TOCOK
1
i
80 Grit | VYcrpaHeHune MmI0CKOCTHOH psion
1
T
i
100 Grit | YcrpaHenue miIocKoCTHOH psion
1
T
i
120 Grit i MuHMMaNbHOE yAaNeHne 3ar0TOBKH
1
T
i
150 Grit i OunanmHas NHHGOBKA, MUHIMATEHOE YIAJICHHE 3aTOTOBKH
1
T
i
180 Grit | @OuHuIHAA MUTM(OBKA, MUHUMAILHOE YIAJICHHE 3aTOTOBKH
1
;
i
220 Grit | OunanmHas NUIHGOBKA, MUHIMAILHOE YIAJICHHE 3aTOTOBKH
1
1

YCTAHOBKA AEPA3UBHOWM JIEHTbI

TouyHoe KpenneHne abpa3nBHOM NeHTbl K 6apabaHy WMMeeT BaXXHOe 3HayeHue Ans
AOCTUXKEHUA MAKCMMAZIbHOM NPOU3BOAUTENBHOCTM Bawero 6apabaHHoro wanMdoBanbHOro
CTaHKa SuperMax 25-50.

AbpasnBHble NOJOCbI HE 06A3aTeNbHO NpeaBapuUTeibHO M3MepATb. KoHel py/soHa cHavyana
CYXKaeTca U KPenuTcsa K BHeLWHel (neBoit) ctopoHe H6apabaHa. 3aTem nosocka obmatbiBaeTcs
BOKpyr 6apabaHa, n aenaetcs BTOpaA KOHYCHOCTb AR KPENJEHUA K BHYTpeHHel (npaBoM)
cTopoHe b6apabaHa. YTobbl NpuKkpennTb NONOCKY K BapabaHy, BbINONHUTE OMUCAHHYIO HUXKeE
npoueaypy.

NMPUMEYAHUE: MpepBapuTtenbHO Hape3aHHble 00epTKM OblAM  CKOWEHbI Ha 3aBoAe B
COOTBETCTBMU C oOnpeaesieHHoON wWupuHon Bawero 6apabaHa. Ecan Bbl  pexeTe cBOM
cob6CcTBEHHbIM abpasue, UCNOAb3yNTe 06epTKy, KoTopas 6Oblna Ha 6apabaHe, B KadecTBe
WwabnoHa naun wabsioHa HMKe (abpasmMBHOM CTOPOHOM BBEPX).

12



Drum width: 16"
TvaJ)-to—tip: 97" P
rap read to lnll. 91 o

i

Puc.1 Puc.2

HauHuTe c neBoit (BHellHel) cTopoHbl bapabaHa. HamoTaliTe matepuan BoKpyr 6apabaHa, cTapasch He
3aKMUTE MW COXKMUTE pblyar 3aXKMMa M BCTaBbTe nepeKkpbiBaTb 0OMOTKM. KOHMYECKMI cpes KoHLa
KOHYCO0bpasHbIi KoHeL, bymaru Yyepes npopesb B MaTepuan AO/IKEH CNef0BaTh 33 Kpaem bapabaHa.
KpeneKHyto AeTab TaK, YTobbl OH 3aHMMaN 60/bLYIO Mpofon:KaiTe 3aBopaymBaTb abpasme No cnmpanm,
YacTb WWpPKUHbLI Npopesun. OTNyCTUTE pblyar 3aXKuma, BpalLas 6apabaH neBol pyKol 1 HanpaBAsasa maTepuan
YTObbI HaAEKHO 3aKPEMNUTL KOHEL, B 3aCTEXKKeE. npaBow pykoW. MNocnenoBaTtesibHble BUTKUM 0BMOTKM

AO0/TKHbI 6bITb Ha YpPOBHE npeablaywnx BuTKOB 6es
Kakoro-nmbo nepeKkpbITUA.

Puc.3 Puc.4

13



3a’KMUTE N COXMUTE pblyar 3aXnma, YTobbl OTKPbITb
3aXKMM, U MOTAHMTE pbluar 3axBaTa BBepx. Bctasbre
KOHMYECKUIN KOHEeL, Yepes npopesb BO BHYTPEHHEM
(npaBom) KoHuUe bapabaHa.

KpenexkHas aeTtanb npeaHasHavyeHa ana
aBTOMAaTMYECKOro YCTpaHeHus tloboro NpoBmUcaHus,
BbI3BaHHOIO pacTsXeHnem abpasnBHOro matepuana.

ABpasunBHbIA MaTepmnan MOXKeT PacTAHYTbCA
A0CTaTO4YHO NPU NUCMOb30BaHMM, YTOBBI pblyar 3axBaTa
OOCTUT CBOETO HUXKHETO MNOJIOXKEHMSA, MO3ITOMY OH
60/1blle He MOXKET NOAAEPKUBATL HATAMKEHUE NIEHTDI.
Ecnun ato npounsonget, Heobxoanumo byaert copocuTb
pblyar 3axBaTa, NO4HAB €ro, BCTaBMB KOHEeL, maTepuana
B Mpopesb, a 3aTeM OTMYCTUB pblyar 3axKuma.
NMPUMEYAHUE: ObpatuTe BHMMaHWe, 4YTO AA
Aetanmsaummn 6oin yganeH Tonbko 6apabaH, 4Tobbl
NMOKa3aTb BHYTPEHHIOI (NPaByIo) KpeneXKHyo AeTab.

MpasuabHoe nonoxeHune abpasmsHoro matepuana
Momectute abpasuBHbIN MaTepuan B MPoOpesb C A0CTaTOYHbIM MPOCTPAHCTBOM MEMKIY

BHYTPEHHEN CTOPOHOM npope3n W

KOHUNYEeCKNm

KOHUOM MaTepuana, YTOObI npu

HeobXxoaMMOCTM ee MOXKHO bblno BTAHYTbL B HapabaH (cm. pucyHOK HanpoTus). Ecan mexay
MaTepmnasom U BHYTPEHHEeM CTOPOHOM Mas3a He OCTAaHeTCcA [O0CTaTOYHOro MNPOCTPAHCTBA,
KpeneKHbl 31emeHT He byaeT paboTaTb 40/IKHbIM 06pasom.

PerynupoBKa HaTAXXeHUA abpa3nBHOM NEHKU

Ab6pasuBHaAA MNAEHKa MNPU MCMNOJIb30BaHMW MOMKET PACTAHYTbCA A0CTAaTOYHO, 4YTOObI pblyar
3axBaTa [AOCTUI CBOEro HWXKHero nosfoXKeHua. Ecan 3To npoucxoguTt, TO HaTAKeHWe Ha
abpasmBHOMN neHToM 6Gonble He nopaeprkusaerca. YTobbl MCNpPaBUTb 3TO, cOpOCbTe pblyar
3axBaTa, NOAHAB ero, BCTaBMB abpa3nBHYO NEeHTY B Npopesb, a 3aTemM NOBTOPHO Ha¥KaB pblyar

3aXKMma.

Makcumusauma a5pa3MBHOﬁ AONroBe4yHoOCTHN

Ons ypaneHua OTNOMKEHWM W NPOANEHUA CPOKa CAy»Kbbl abpasMBa MOXKHO WMCNONbL30BATb

YMCTALLYHO NANIOYKY ANA HaXAa4vyHoM bymarn.
1. YT10bbI

MCNO/1b30BATb YUCTALLYIO Ma/I04KYy,

nucnonb3ymnte wnmndoBanbHbiM HapabaH c

OTKPbITOM NblN1IE€33WNTHON KPbILLKOW U BKAOYEHHbIM Mbl/IECOOPHUKOM.
2. MpuKMUTE YUCTALWYIO MANOYKy K Bpawatowemyca bapabaHy M nepemectute ee BAO/b

noBepxHocTn bapabaHa.

3. Ucnonb3yinTe marasmHHY WETKY, YTOObI YAaANUTb OCTAaTKU YUCTALLMX Nanoyek c 6apabaHos,
npexae 4yem BO306HOBUTb onepauumn wnmdoBaHUA.
BHUMAHWE !l CobntoganTte mepbl NpeaoCTOPOXKHOCTM Npu paboTe Ha CTaHKe.

14



5. Pabora Ha 6apabaHHOM wandpoBanbHOM ctaHKe LAGUNA
SUPERMAX 16-32

rMYBUHA LUWIMBOBAHUA BAPABAHA

OnpegeneHne raybuHol wWandoBaHUA ABAAETCA Hambonee BaAXKHbIM pPELIEeHMEM B MPOLECCe 3KChayaTauuu.
Bo3morKHO, noTpebyeTcA NPOBECTU HEKOTOPbIE 3KCMEPUMEHTbI, 4YTOObl OnpenennTb MNpPaBUAbHYIO TNyOUHY
wandosaHus. Mbl pekoMmeHayeM NOTPEHMPOBATLCA Ha KyCKe AepeBa nepes WwandoBaHMeM FrOTOBOW 3arOTOBKM.

¢ Onepauusa uMppoOBOro CHUTbIBAHUA

Ona  pononHuTenbHoro yaobcTBa B CTAaHAAPTHYIO KOMMJIEKTAUMIO AaHHOMO YCTPOMCTBA BXOoAuT uudposoe
cumTbiBaHue (DRO) TonwmHbl wandosaHua. DRO obecneuymBaer Hambonee TOYHOE CUYUTbIBAHME TOJLLMHDI
wandoBaHUsa 1 obecneynBaeT TOYHYIO NOBTOPAEMOCTb TONLWMHbBI. ITO O4EHb YAO0OHO NPU N3rOTOBAEHUM AEeTaNel,
KOTOPbIE J0MKHbI ObITb TOYHOM TOALWMHbI, UM NPU NOA60pPE TONLWMHDI.

1. insa paboTbl HaxkmuTe KHonky BK/TKOYEHWSA/BbIKAOUEHUA, @ 3aTEM MCMOb3YNTE KHOMKY B/MM

O18 BbIOOpa MeKay CTaHAAPTHbIMM HAacTPOMKaMK B AOMMAX UM METPUYECKUX MUIIUMETPAX —

HACTPOMKa A0MAMOB NOKa3bliBaeT NOKa3aHMA KaK B AEeCATUYHbIX 3HAKaXx, Tak U B Apobsx.

2. C yctaHOBAEHHbIM abpasmBom onyctuTe bapabaH 40 Tex NOP, NOKA OH HE KOCHETCSA KOHBEMEPHOW NeHTbl. 3aTem
HaXXMuUTe U ygepruanTe KHonky “HOJIb”, ytobbl oTKannbposaTtb DRO po abcontotHoro Hyna. Tenepb DRO
HACTPOEH Ha CYMTbIBAHME TONLLMHBI WIMDOBAHMA.

3. KHonka ABS BbibupaeT mexay abcontoTHbim (ABS) mnum uHKpemeHTHbIM (INC) pexumamu. Pexkmum ABS
MUCNob3yeTcs A8 CYMTbIBAHUA GAKTMUYECKOW TOMLWMHBI 3aroToBkU. Pexkum INC mcnonb3yeTtca ana mMamepeHus
KONMYecTBa MaTepuana, yAansiemoro M3 WUCXOAHOW TONWMHbI M34enna — OHO Oy[eT CcYMTbIBATbCA Kak
oTpuuaTtenbHoe ymcno. Mpu nepekntodeHnn obpatHo ¢ INC Ha ABS ycTponcTBo cHoBa ByaeT cunTbiBaTb NOKa3aHUSA
€ abCONMOTHOrO HY/IA, KaK OTKAaAIMBpPOBaHO Ha ware 2.

4. KHonka" YCTAHOBUTbL" nossonsert Bbi6MpaTh B pexkume atoiimos ot 1/32", 1/64 "nnm 1/128" B 3aBMCMMOCTH OT
TpeOyeMOoro ypOBHS TOYHOCTH.

* PerynnpoBKa BbICOTbl ro/1I0BKK 6apabaHa

BbicoTy 6apabaHa MOXKHO peryMpoBaTb O4HMM U3 ABYX CNOCOOOB, onpeaenaemMbiX NONOKEHUEM NepPeK/oYaTens
peryiMpoBKU BbICOTbI.

s 9
PR 4
A

Micro Adpustiment Quick

B N0NOKEHUN MUKPOPETrYIMPOBKM NOBOPOTOM Koraa nepekntoyatesib HaXoAMUTCA B NMONONKEHUN
OCHOBHOW PYYKM PEryNINPOBKM BbICOTbI peryanpyetca  6bICTPOro pblyara, OCHOBHAaA PYKOATKa OTcoeanHAETCS,
BbicoTa 6apabaHa. Mo 4acoBOW CTPeKe BBEPX U M roNioBKa cBOH60OAHO NiaBaeT. 3aTeM MOMKHO
NPOTMB YaCOBOW CTPENKMN BHU3. BbIMNOAHWUTL BbICTPYIO KPYNHOMACLLTabHYIO
MpumeyaHue: OANH NOAHbIA 060POT PYYKN NOAHUMAET  PEryanpoBKY A0 3 AOWMOB, NOTAHYB BBEPX MW BHU3
WM OMYyCKaeT ro/0BKy NpumepHo Ha 1/16 gioiima BbICTPbIN pblyar.
(kaablt yeTBepTb 060poTa = 1/64 atoima) MpumedaHue: Mocne 3aBepLUeHNA PeryMpoBKM BbICOTbI B

pexxnme BbICTPOro pblyara Bceraa Bosspalyaite
nepeKkoyaTeNb B PEXUM PEryINpPOoBKM, YTOObI
3adUKCMpPOBaTb rONIOBKY Ha MecTe.

15



CKOPOCTb KOHBEMEPA

Mocne onpepeneHns raybuHbl WANPOBAHMA BaAXKHO BbiOGpaTb MNPaABUABLHYID CKOPOCTb nogauvn. [ns
OUVHUWHOM WANPOBKM Hauny4ylwaa OTAeNKa OObIMHO [0CTUraeTca Npu MeasieHHON WAW YMEPEHHON CKOPOCTU
nogayn. 310 nossossetr obecneunTb Hambosbliee KoanyectBo obopoToB 6apabaHa Ha Atoim wamdoBaHMs.
Mo*KHO ncnonb3oBaTb Hoiee BbICOKME CKOPOCTM NOZAYM 40 TEX MOP, NOKA MallMHa He ByaeT nepeHanpAXKeHa.

Mpu ¢uHUWHONW wandoBKe ¢ Kpynkon KpynHee 80 OObIYMHO MOXKHO MNOAYYUTb HAWUAYYULIYH OTAENKY, ecau
INTELLISAND He 3agevictsoBaH. Ecam INTELLISAND penctBuTeNlbHO 3amennseT KOHBeWep nocae 3aBeplueHus
waMdoBaHUsA, Nyylle BCErO CAeNaTb ele OAUH NPOXoA4 ANA WaAMdoBaHUA 6e3 M3MeHEeHNA HAaCTPOMKU TONLLMHDBI U
CHOBa OTW/ANGOBATb.

MpumeyarHune: INTELLISAND aBTOMaTUMYECKM OTpEryiMpyer CKOPOCTb MoAayM KOHBeWepa npu ObHapyMKeHuu
M3ObITOYHOIN Harpysku. 3To NPeaoTBPALLAET YPE3MEpPHYIO Pa3fo/bKy, CHUXKAET PUCK BO3rOpaHMA W 3awmliaeT
MALUWHY OT NeperpysKkn UaM oCTaHOBKKU. KpacHbI MHOMKATOP Y PYYKM peryanpoBku 3aroputca, korga INTELLISAND
pabotaet. [Mpu ymeHbweHUM Harpyskn INTELLISAND aBTOMaTU4YECKM YBEAMYMUT CKOPOCTb MOA3ayYM Ao
npesaBapuTebHO BbIOpPaHHOM CKOPOCTY.

ONEPALMA NOOAYUN 3ATOTOBKM

Ons nogaun cbipba Yepes WaMdOBaIbHbIN CTAHOK MOJIOXKMUTE 3aroTOBKY M yAeprKuBanTe ee Ana WaAndoBaHUA Ha
KOHBenepHoM cTone. M03B0/IbTe KOHBENepy NepeHecTM 3aroToBKy B 6apabaH. Kak TosbKo 3anac 6yaeT 3anonHeH
HaMo/IOBUHY, NepemMecTUTeCb Ha BbIXOAHYH CTOPOHY MalUMHbI, YTOObl MPUHMMATbL M KOHTPOJIMPOBATL 3anac, Koraa
OH BbIXOAWT U3 YCTPOKCTBA.

MAKCUMMA/IbHAA NPOU3BOAUTE/IbHOCTb NOAAYU 3ATOTOBKU

BcTpoeHHas yHUMBepcasnbHOCTb OapabaHHOM wandoBanbHOM MawmnHbl SuperMax Tools 16-32 nossonser
MCNONb30BaTb €€ A/1A LWMPOKOTro crneKkTpa 3aaa4y. ObyyeHne MCNoIb30BaHMIO HECKO/IbKMX 3/1IEMEHTOB YNPaBAEHUA
ANA BHECEHUA U3MEHEHWI NO3BOINMT BaM TOYHO HAaCTPOUTb MALLMHY ANA AOCTUNKEHUA MAaKCUMAbHbIX Pe3y/bTaToB
HEe3aBMCMMO OT TOro, Kakaa paboTa BbiNoAHAeTcA. Hawnyywwme  pesynbTaTbl  AOCTUralOTCA  MpuU
3KCNEPUMEHTUPOBAHUN C PA3IMYHBIMM HACTPOMKAMM CTaHKa, 4YTOObl Hauaydwum obpasom COOTBETCTBOBATb
BbINOAHAEMOM paboTe.

¢ lLinndosanbHana 3aroToBKa wupe 6apabaHa

Mpu wnndoBaHUM 3aroToBKKU WMpe HGapabaHa bGbiCTpbIA pbluar byaeT oveHb nosneseH (CcM. pucyHok). Lnpoknit
3anac TpebyeT AONOAHUTENIbHOIO MPOCTPAHCTBA MeXay H6apabaHOM M KOHBEEpPOM Ha BHEWHeM (neBom) Kpato.
JononHnTenbHOe NPOCTPaHCTBO NpeaoTBpaLLaeT obpasoBaHne NMHUIA rPebHA NepeKkpbITUA BAO/b YacT, KOTopas
BbIXOAMT 3a npeaenbl bapabaHa. OTperyanpyite ObiCTpbIM pbiyar Ha 45 rpaZycoB OT BEPTUKA/IbHOIO MONOXKEHUA,
YyTObObI CNEerka cABUHYTb NofoXeHWe bapabaHa 6e3 M3MeHeHMA NepBOHAYANbHOrO BblpaBHMBaHWA bapabaHa.
Mepeps, caHaumMen Bcerga NpoBepainTe Ha Kycke meTannonoma. Ecav anHus unm rpebeHb Bce ele BUAHbI, MOXKHO
BHECTM KOPPEKTMBLI B BbipaBHMBaHWe bapabaHa. Bcerga Bo3Bpalalite pblyar B BEPTMKaNbHOE MOMOXKEHME Noce
3aBeplUeHmMs WAndoBaHMA WMPOKNX 3arOTOBOK.

MpumeyaHue: BbICTPbIN pblyar NOAHMMAET BHYTPEHHIOI CTOpPOHY cTtona .003. Mpu nepBOoM MCMO/b30BaHMM Bbl
MOMKEeTe 3aMeTUTb, YTO 6OT.

¢ LLandoBaHMe HECKONbKUX AeTaelt 04HOBPeMeHHO

Mpn WandoBaHNM HECKONbKUX AeTaNer OgHOBPEMEHHO ybeauTecb, YTO AETA/IM PACMO/IOKEHbI B LIAXMaTHOM
nopagKe MAW LWaraloT No WWPUHE KOHBEMEPHOM NeHTbl. ITO MNOJIOKeHWe obecrneymMBaeT NYYlIMA KOHTAKT C
HATAXKHbIMW poaMKamu. Jlydlwe Bcero o6pabaTbiBaTb TONbKO HECKOIbKO AeTanel OAMHAKOBOM TOMLWMHBIL. Mpu
pasHuLe B ToNWMHe bonee TOHKME AeTann MOTYT He COMPUKACATLCA C HATAXHbIMM POJIMKAMM U COCKanb3biBaTb C
KOHBEMWEPHOM NeHTHI

¢ lWandoska HecoBepLueHHbIX AN BbICOKUX 3aroTOBOK

16



Bo mnsbexaHune TenecHbIXx MoBpexaeHnin byabte 0cOBEHHO OCTOPOMHbI MpU WAMdOBAHMM 3aroTOBKM, KOTopas
CKpY4YeHa, W30rHyTa MAM MHbIM 0Opa3oM OTAMYAETCA TONLWMHOM OT KOHUA A0 KOHUA. Mo BO3MOMKHOCTM
noaAepyKuBanTe TakoM 3anac, Korga oH WandyeTcs, YToObl OH He COCKOJIb3HY WK He ONPOKMHYAcA. Mcnonb3yitte
O0MOJIHATE/IbHYIO POJIMKOBYIO NOACTABKY, MOMOLLb A4PYroro YeN0BeKa UAU AaBAeHWUE PYKM Ha 3anac, YTobbl cBeCTH
K MMHMMYMY NOTEHLMANbHO ONacHble cuTyaumu. Mpu WwamdpoBaHUM BbICOKMX UM BbICOKMX 3arOTOBOK HEOBXOAMMO
yaenaTb ocoboe BHUMaHWeE NpeaoTBPalLEHMNIO ONPOKUAbIBAHUA UM NPOCKaNb3biBaHWUA. Py BbIXOAe 3aroTOBKU U3
MaLLMHbI MOXKET NoTpeboBaTbCA AOMNOJHUTENbHAA OCTOPOXKHOCTD.

* MonoxxeHune u yroa nogaum 3aroToBKu

PacrnonokeHue 3aroToBKM Nog, yraom rno3sosiMT Hambonee apPpeKTUBHO yaannTb 3aroTOBKY U CHU3WUTb HArpysKy Ha
abpasuBHble maTepuanbl. [logaya maTepuana NPsAMO HAaCKBO3b 0b6ecrneyMBaeT Camyto LUMPOKYO WANGDOBAbHYIO
CNocobHOCTb M HauMeHee 3aMeTHbI PUCYHOK LapanuH. HekoTopble getanu M3-3a UX pasMepoB Heobxogumo
byaeT nogasaTh B WAMdOBaNbHYIO MaLlLMHY nog yraom 90 rpaZycos, KOTopbIN byaeT nepneHAnKynspeH bapabany.
OaHako Aarke HebOoJIbLIOW Yrosl CMELLEHUs 3aroTOBKM MOXKeT obecrieuntb 6onee apdekTnBHoe wandosaHue.
MocneaHuii npoxoa WandoBaHMa cneayeT BbINONHATb B COOTBETCTBMM C PUCYHKOM 3EPEH.

OABJIEHUE HATAXKHOIO POJIUKA

[aBneHve HaTAXKHOIO POJIMKA YCTAHOB/IEHO HA 3aBOAE M AOJ/IKHO ObITb AOCTaToYHbIM. OfHaKO AaBieHue
KaXk[,0ro po/IMKa MOXKHO PeryiMpoBaTb No Mepe HeobXoANMOCTH.
YT06bl YBE/NIMUUTL HaTAMKEHMEe, NMOBOPaUYMBaAMTE PEryMpPOBOYHbIA BUHT HaTAMEHWA MO 4acoBOM CTpesnke Ha 1/4
060poTa 3a pas. YTobbl YMEHbLIMTb HaTAXKEHWE, NOBOPAYMNBaliTe PEryIMPOBOYHbIA BUHT NPOTUB YaCOBOM CTPENKM
Ha 1/4 o6opoTa 3a pa3s (CM. pUCYHOK HanpoTus).
MpumeyaHue: CAMIIKOM Masioe AaB/leHMe MOXKeT NPUBECTM K MPOCKa/ib3biBaHMIO MaTepuana Ha KOHBelepHOM
NeHTe uam oTkaTy. CIMWKoM 60/1blIoe HanpsaXKeHMe MOXKET Bbi3BaTb 6eKac nNpu wanposaHMM bapabaHa.

PEFYJINPOBKA KOHTAKTA HATAXHOIO POJIUKA

HaTsKHble POIMKM YCTaHOB/IEHbI Ha 3aBoAe AN Hanbonee YHMBEPCabHOTO UCMOb30BaHMA.
1. NMpu HeobXo4MMOCTM ANA PEry/IMPOBKM KOHTAKTa HaTAXKHOrMO POJIMKa ocnabbTe 4yeTblpe BMHTA C TOPLLEBOM
rO/IOBKOM, YAEPKMBAIOLLIME KPOHLITEMHbI HAaTAMKHOTO PO/IMKA (MO ABa C KaXKAOW CTOPOHbI; cnepean U c3agu -
NMOKa3aHO Ha NPOTUBOMOJIOXKHOM PUCYHKeE).
2. HaHecuTe abpasuBHbIli maTepuan Ha 6apabaH.
3. Mpu OTKAOYEHHOM MaliMHe onycTuTte WandosanbHbiM 6apabaH 40 Tex NOP, NOKa OH He YNPeTca B KOHBENEPHYIO
NEHTy.
4. NogHnmunTe 6apabaH Ha 2-3 obopoTa.

17



5. 3aTaHUTe YeTbipe BUHTA C TOPLEBOM roN0BKOM (N0 [Ba C KaXKA0M CTOPOHbI; cnepeaun 1 c3aau).
6. NoaHMmnTe GapabaH BBEPX, C KOHBEMEPHOW /IEHTDI.
7. YcTtaHoBuTe 6apabaH Ha COOTBETCTBYIOLLYIO BbICOTY WM OBaHNA U 0bpabaTbiBaiiTe 3aroTOBKY.

HATAXXEHUE KOHBEMEPHOWM JIEHTbI

HepocTaTouyHOE HaTAXKEHWE SIeHTbl NPUBEAET K MPOCKa/Ib3blIBAHMIO KOHBEWEPHOM IeHTbl HA NPUBOAHOM POJIUKE BO
Bpems WwandosaHus. KoHeelepHasa NeHTa CIMLLKOM 0C/1abfieHa, eCnu ee MOXKHO OCTaHOBUTb C MOMOLLBIO PYYHOrO
[aBNEeHUSA, MPUIOKEHHOTO HEMNOCPEACTBEHHO K BEPXHEN YacTU KOHBEWEPHOM /IEHTLI.

YpesmepHoe HaTAKEeHME NEHTbl MOMKET MPUBECTU K U3TMOY POSMKOB, NpeXAeBPeMeHHOMY M3HOCY BPOH30BbLIX
BTY/IOK UM KOHBEMEPHOW NEHTbI

YT06bI OTPEryIMPOBaThb HaTAXKEHME KOHBENEPHOW IEeHTbI, CHaYasla OTPEryIMpyinTe raliky NpMemHoro BUHTa ¢ obemnx
CTOPOH KOHBelepa, YTobbl NOYYUTb NPUMEPHO OLMHAKOBOE HATAXKEHNE C 06eMX CTOPOH SIEHTbI NPU HATAMKEHW.

KOHTPONTPOBAHUE KOHBEMEPHOMW JIEHTbI

PerynvMpoBKa oTCNeKMBaHWUA NEHTbI MPOU3BOAUTCA BO BPeMsA PaboTbl KOHBEMEPHOW NIEHTDI.

Mocne nosnyyeHUs HagAeKallero HaTAXKEeHMS fIeHTbl BKAOYMTE KOHBEMEepHYl0 YCTaHOBKY M YCTaHOBUTE ee Ha
MaKCMMa/IbHYH CKOPOCTb. CneauTte 3a TEHAEHUMEN CMeLLeHUA KOHBEMEPHOW IeHTbI B O4HY CTOPOHY KOHBelepa.
YT06bl OTPEryANpOBaTb OTCNEKMBAHWE PEMHS, 3aTAHMTE raky NPMEMHOro BMHTA CO CTOPOHbI, K KOTOPOW
[ABWXKETCA pemeHb, U 0cnabbTe raiiky NpUemHOro BUHTa C MPOTUBOMO/IOMKHOM CTOPOHBI.

PerynvMpoBKa raek NpMemHoro BMHTa ¢ 06enx CTopoH KoHBelepa No3BoaseT NPOU3BOAUTL PErYIMPOBKY ABUMKEHUA
NEHTbl, He BNNASA Ha HaTAXKEHMWE NEHTbI.

MpumeyaHue: OTperyanpyiTe raiku NpMeMHOro BUHTAa TONbKO Ha 1/4 o6opoTa 3a pas. 3aTem AaliTe peMHI0 Bpems
oTpearnpoBaTh Ha PEryIMPOBKY, NPEXKAe YeM ABUraTbea ganblie. M3beraite UpesmepHo peryiMpoBKM.

TEXHUYECKOE OBCNNYKUBAHUE CTAHKA

EXXEMECAYHbINA KOHTPO/IbHbIN CMTUCOK TEXHWYECKOIO OBCNYXUBAHUA
* CMmaxKbTe BTY/IKM KOHBEepa 1 NpoBepbTe UX Ha U3HOC.
o CMaXKbTe pacnblNTENEM CYXOW CMa3KM BCe ABUKYLLMECA AETaNN, TaKUE KaK pe3bboBble CTEPIKHU U Waiibbl.
® OYUCTUTE KOHBENEPHYIO NIEHTY OT NbINMN.
* [poBepbTe BCE YCTAHOBOYHbIE BUHTbI HA FTEPMETUYHOCTD.
¢ [pn Heobxo0AMMOCTUN oUnCTUTE BapabaH 1 abpasmBHbIe MaTepuansbi.
3AMEHA KOHBEMEPHbIX IEHT
[na 3ameHbl KOHBENEPHOM NeHTbl KOHBeNePHbI y3en HEOBXOANMO CHATb C MaLUMHbI.
18



Puc.1
MNogHnmunTe KapeTKky 6apabaHa B camoe BbiCOKOE
NosIoXKEeHUe C NOMOLLLbIO PYYKM PEryIMPOBKM BbICOTbI.
BbIKOUMTE UCTOYHUK NUTAHMA MawwuHbl. OTcoeanHuTe
rNaBHbIN NPUBOAHON ABUraTeNb OT PO3eTKM (B cbope ¢
PeLYKTOPHbIM ABUraTenem).

Puc.2

OcnabbTe BUHTbI 3axBaTa KOHBelMepa, YTobbl 0cNabuTb
HaTAMeHWEe PEMHSA, U NOJIHOCTbIO CABUHbLTE NPUBOAHON

PONIMK BHYTPb.

Puc.3
CHumuTe aBa 60/Ta C LWECTUTPaHHOM rOIOBKOW Ha
BHYTPEHHel (NpaBoii) CTOPOHe, KOTopble KpenAaT
KOHBENEPHbIN y3e/ K OCHOBaHMUIO.

Puc.4

CHUMUTE ABe ralikun u Wwaiibbl c BHeLWHeW (1eBoi)
CTOPOHbI. [logHUMUTE KOHBENEP U CHUMUTE ero ¢
WwndoBaNbHOM MalLMHbI. YCTaHOBUTE KOHBEWNEp CO
CTOpOHbI ABuratens. M3beraiite paspbiBa NEHTbI Ha
NobbIX Kpasix nog, CTaHMHOM KoHBeWepa BO Bpems
AeMoHTaxKa. [NoBTopuTe Npoueaypy NOBTOPHOM
YCTaHOBKM B 06paTHOM nopagkKe. YcTaHoBUTe
KOHBEWEPHYIO CTaHNHY Ha WAMGDOBAbHYIO MaLLMHY.

OYUCTKA MALLUUHDI

LWnndoBanbHy0 MalKnHY, BO3MOXKHO, NOTPebyeTcAa YNCTUTD Yallle B 3aBUCMMOCTU OT YacTOTbl MCNOJIb30BAHMA.
bapabaH M KOHBeWepHasa NeHTa AO/MKHbI BbiTb YMCTbIMU. JONYCK M36bLITOYHOrO CKOMIEHUA MblAM U Mycopa
MOXET OTPULATENIbHO CKas3aTbCA Ha MPOU3BOAWUTENbHOCTM U YBEAWUYMTb BEPOATHOCTb MPOCKA/b3biBaHMA
KOHBENepHOM neHTbl. OUMCTUTE NIEHTY KOHBeWepa nocne Bcex onepauuii. Mpu odmcTke 6apabaHa OT Mbiau

OCTaBbTe Ccuctemy c6opa NbIY BKAKOYEHHOMN.

19



6. Bo3MOXHble HEUCNPABHOCTU U MeToAbl UX YCTPAHEHUA

HEHUCIIPABHOCTb BO3MOXKHAA [NIPUYNHA YCTPAHEHUE HEMCIIPABHOCTEM
OCHOBHOH LIHYp NUTAHHUS OTCOEJUHEH OT .
[lofKII0YUTE OCHOBHOM IIHYP UTAHUSA
po3eTKHu
ABRTATEND HE OTcoemHI:l}ng-xﬁc)E}rpa(?::TP:cf([) il]BP(I)l;iche}J::@ eM floakiounTe MHyp 6apaGasHoro
3ANIYCKAETCA A p pAA 7 JBUTaTeJs K PO3eTKe Ha CTaHKe
NUTaHUSA ABUTATEISA).
3aMeHUTe NpefOXpaHUTe b MU
[leperope npejoXpaHUTeNb UK CpaboTal
. BBIKJIOYATE/Ib IOBTOPHOT'O OTKJIFOUEHUS
aBTOMAaTHYeCKUH BbIKJIOYATE b
(mocJie onpeeneHust MPUUMHBI)
HemnpaBusibHOE MOAK/II0YEHHE [IpoBepbTe NapaMeTphbl 3/1eKTPUIECKOH CETH
IEPETPY3KU U _p
No/la4y; YMeHbLINUTE IJIyOUHY pe3aHust
OcsabbTe 60JITHI KOPITyCa, 3aMyCTUTE
JlBUraresib HempaBUJIbHO BHIPOBHEH
. JIBUTaTe/b, CHOBA 3aTSHUTE GOJITHL.
JABUTATE/Ib KOHBEMEPA
KOJIEBJIETCA W3HOIIEH XOMYT Basia WK BTYJIKa 3aMeHHUTe BTYJIKY WM BTYJIKY Baja
[IpuBOHOW POJIMK U30THYT 3aMeHUTb NPUBOHOU POJIMK
ABUTATE/Ib BAPABAHA YMeHbLINTE ITyOUHY pe3aHUs;
WM MOTOP-PEAYKTOP UpesMepHasi r/1y6HHA pe3aHust yMeHbIIIHTe CK}(,)pOC'i']prO,qa‘{I/I'
KOHBEHEPA I'JIOXHET

PYKOBOACTBO MO YCTPAHEHUIO HENONALOK: KOHBEMEP

HEUCMNPABHOCTb

BO3MOXHAA NPUYUHA

YCTPAHEHWE HEUCNPABHOCTEW

NPUBOAHLIE PO/IUKU

BprOBHFIf/‘ITe NNOCKOCTH Bana
PeanyKTopHOro Asuratena n npuBoaHOro

KOHBEMEPA PAGOTAIOT C OcnabneHa mydra Bana
NEPEEOAMMU PONUNKa,; 3aTAHNTE YCTAHOBOYHbIE BUHTbI
My®dTbl Bana
HenpaBnabHOe HaTAXeHWE KOHBEVEPHOM .
. OTperynmpymnte HaTAKEHNE PEMHA
KOHBEMEPHAS NNEHTA JIEHTD
CKO/b3WUT MO NPUBOAHOMY y 6
MeHbWwKnTe rMyouH €3aHuA, ymeHblunTe
PONIURY YpesmepHas rnybuHa pesaHus YOURY P Y
CKopocCT
YpesmepHas rnybuHa pesaHus YMeHbLnTe rybuHy pesaHus
3ATOTOBKA CKO/b3UT MO HaTaHble PONUKN CNLLKOM BbICOKU Hu»KHMe HaTAXHble PONNKHU
KOHBEMEPHOMU J'IEHTE, l-|pe3M€pHaF| CKOPOCTb Noaa4n YMmeHblwunTe CKOpPOCTb Noaayun
BbI3bIBASl BUBPALMIO
rpFI3Haﬂ U N3HOLWEeHHaA KOHBeVIepHaFI OyuncTuTe NN 3ameHuTe KOHBeVIepHy}O
NNeHTa NeHTy
. PemeHb He oTperynMposaH OTperynupyiTe pemeHb
JBUrATE/Ib KOHBEMEPA
TNOXHET BTynKVI PO/INKOB, YA/INHEHHbIE N3-3a

Yype3mepHoro U3Hoca

3aMeHUTb BTY/IKK

20




PYKOBOACTBO NO YCTPAHEHUIO HEMOJIAAOK: CTAHOK

HEUCMPABHOCTb BO3MOXHASA MPUYMHA YCTPAHEHWE HEUCMPABHOCTU
PETV/INPOBKA BbICOTHI HenpasunbHaa perynmpoBska
BAPABAHA PABOTAET P Peryavp OTperynnpyiTe peryaMpoBKy BbICOTbI
HENPABWILHO PEryMPOBKM BbICOTbI
CTYYALLINI 3BYK BO BPEMA o 3aMeHWTb pacnpesennTenb KOHTAKTOB
M3HOLWEHHbIN NOALWMMHUK
PABOTHI NoALWNNHUKA
Mcnonb3yiiTe poaMKOBbIE CTOMKM ANA
HepoctaTouyHas noggepKKa 3aroToBKM
NOALEPHKKM 3arOTOBKM
OBPE3KA OPEBECUHDI
(BbIAANBNIUBAHUE Y KOHLA
AOCKNM) MpuBOA, KOHBENEPa UK BEAOMbIE

PO/IVKM BbllLE, YeM CTAaHUHA KOHBEEpa

OTperynmpyiTe poauKkm

YpeamepHoe faBNeHUE HATAKHOTO
po/vKa

OTperynunpyiTe posmKku

CXUTAHUE OPEBECUHbBI TN

CKOpOCTb noaayn CAUWKOM HU3KaA

Ysennybte CKOPOCTb nogayun

NNAB/IEHUE OTAENKK YpeamepHasn rnybuHa pesaHus YMmeHblwuTe rnybuHy pesaHus
KoHBeitepHan neHTa cAMWKom ocnabneHa OTperynpynTe HaTAKeHWe pemHa
OBUTATENIb KOHBEMEPA YpeamepHasn rnybuHa pesaHus YMeHblwunTe rybuHy pesaHus
TNOXHET

CKonbKeHune ApeBeCUHbI Ha KOHBEVIepe
Mn3-3a OTCYTCTBUA KOHTAKTa

Mcnonb3yiiTe anbTepHaTUBHYO NpoLeaypy
KopmaeHun

21




7. dnekTpuuecKana cxema 6apabaHHoro wangoBanbHOro CTaHkKa
LAGUNA SUPERMAX 16-32

%
8
POWER TN %
G- GM+ LOAD 2 LN 2 = E
T K oo, L .
\ o f \l e o |
S HACk || BLACK = |
R |
| I \
:
sl !
25 |
. |
00 2| |
GEAR MITIR Duttet| © 3|5
' GRIUND STUDO) i f
GROUND STUD @/ l\ N
&-_ ______ o WTE
=P

SWITCH



8. MOKOMNOHEHTHbIN YepTek cTaHKka LAGUNA SUPERMAX 16-32

Yeprexk Nol O6wmit ueptex

£
3
3
i
=
io
-
8
E
=
=
£
1]
°
3
*

e ODOHOD

. N

CE-9T XWINHIANS YNNOY

MNos. Ne petanm HaumeHoBaHue Discription Kon-Bo
1 71632-101 OBUTATE/b/LLUHYP MOTOR 1-1/2HP, 115VOLT W/CORD 1
2 480BS-102 CHHTZEBHM'?E_::_);?;EHMH' STRAIN RELIEF, MOTOR 7P-2 3
3 71632-103 ﬂ%ﬁl¢2$gﬂobml<ué}|j: éF;('y MAI Ncgﬁigbl\{ls SSR T0 1
YMNPABJIEHNA
4 480BS-104 LWNOHKA 3/16" SQ X 3/4" KEY 3/16" SQ X 3/4" 2
5 480BS-105 FANKA 5/16"-24 NYLOCK NUT 5/16"-24 4
6 480BS-106 LWAMBA 5/16" FLAT WASHER 5/16" 8
7 480BS-107 LWAMBA 5/16" OILITE WASHER 5/16" 8
8 71632-108 NANTA MOTOR PLATE 1

23




9 71632-109 LUNVABKA STUD
10 71632-110 BUHT 5/16"-18 X 1" HEX CAP SCREW 5/16"-18 X 1"

11 480BS-111 LIAVIBA 3/8" LOCK WASHER 3/8"

12 71632-112 BUHT 3/8"-16 X 3/4" SOCKET HEAD C’;;’4§CREW 3/8"-16X
13 480B5-113 yCTAHOBOq';'(TZ,?MHT V420 | cerscrew 1/4"-20 X 1/4"

14 480BS-114 MYSTA COUPLING

15 480BS-115 KPECTOBUHA MY®TbI COUPLING SPIDER

16 71632-116 MIACTUHA DRO MOUNTING PLATE

17 480BS-117 BUHT M4 X 0,7 X 6 PHILLIPS PAN HEQ%SCREW M4 X 0.7
18 71632-118 BUHTSM3X0,5X 8 PHILLIPS PAN HEQDSSCREW M3 X 0.5
19 71632-119 PYUKA MEPEK/IOYATENS SWITCH KNOB

20 480BS-120 PYUKA KNOB

21 480B5-121 PYUKA PEMY/IMPOBKM BbICOTbI |  HEIGHT ADJUSTMENT HANDLE
22 480B5-122 FAVKA 5/8"-11 NYLOCK NUT 5/8"-11

23 71632-123 BUHT PETY/IMPOBKY BbICOTbI | HEIGHT ADJUSTMENT SCREW
24 71632-124 LUAMBA PACMOPHAS WASHER, WAVE D17

25 480BS-125 YMOPHbI NOALMMHMK 51103 THRUST BEARING 51103

26 71632-126 KOP”yCK:ﬁ”CZi“MmO”‘LEM SHROUD

27 30-3028 LIMMSBKA STUD

28 71632-128 BUHT 3/8"-16 X 3/4" HEX CAP SCREW 3/8"-16 X 3/4"
29 480BS-129 MIOCKAS 3/8" FLAT WASHER 3/8"

30 480BS-130 NETNA HINGE

31 71632-131 KPbILLIKA MbUIEYAANEHUS DUST COVER

32 480B5-132 PYUKA HANDLE

33 480BS-133 BUHT #8 X 1/2" PAN HEAD MA?;'Z',',“E SCREW#8 X
34 480DS-134 CTOMOPHAS LAVBA M3 LOCK WASHER M3

24




35

480BS-135

SALWENKA KPbILLKKA

DUST COVER LATCH

NbUEYAANEHMS

36 480DS-136 BUHT PHILLIPS M3 X 0,5X 10 | "11H1P> FLATHERD SCREWNEX 05

37 71632-137 LUNM®OBA/bHbIN BAPABAH SANDING DRUM

38 480D5-138 HIECTATPARR T TAVIRA NS X HEX NUT M3X 0.5

39 480DS-139 KPEMEX ABPA3VIBHOM /IEHTbI |  INBOARD ABRASIVE FASTENER

40 480DS-140 PMKCATOP ABPASUBHOM 1 5UTBOARD ABRASIVE FASTENER

NEHTHI

m 71632-141 BO/T KAPETKM 5/16"-18 X 3/4" |  CARRIAGE BOLT 5/16"-18 X 3/4"

42 480D5-142 NOAWMMHMK 6205LLU BEARING 6205LLU

43 480D5-143 WAVIBA 525 C-RING 525

a4 71632-144 KOPMYC BAPABAHA DRUM CARRIAGE

45 480B$-145 LWAVBA 1/4" FLAT WASHER 1/4"

] ] ROUND SOCKET HEAD CAP SCREW

46 71632-146 BUHT 1/4"-20 X 3/4 a2 3/

47 480BS-147 LUAVIBA 5/16" FLAT WASHER 5/16"
NPVKUMHOW ®NIAHEL

48 480Ds-148 MOALMMHIKA BEARING SEAT

49 480B5-149 BUHT #10-24 X 3/8" X AR SRRV, TR #1024

50 48085-150 SAWETIRA TIBITESALIMTHOTO DUST COVER CATCH

YEXTIA

51 480BS-151 LUNKAIBKA STUD

52 480BS-152 MPYMUHA SPRING

53 71632153 HATAMHOV POJUK TENSION ROLLER

54 48085-154 MAC/IIHAS BTY/IKA OILITE BUSHING

KPOHLUTEMH HATAMHOTO

55 480B5-180 PONMKA TENS 'O('l\'NT\fé;LEEFi?ACKET
(BHYTPEHHMW NEBbIN)

56 480BS-156 BMHT Nog-32X 1" SCREW #8-32X 1"
MPYMMHA HATAXHOTO

57 480BS-157 OMHA TENSION ROLLER SPRING

KPOHLUTEMH HATAMHOTO
58 480BS-179 PO/MIKA, BHYTPEHHMI? TESIOR Lo IACKET
MPABbIN
59 480BS-159 AARTIALLKA KPOHLITENFA | 2ensioN ROLLER BRACKET PAD

HATAXHOIO POJIMKA

25




60 71632-160 CKOBA MPUKUMHBIX BATIOB BRACKET

61 480BS-161 NPUKUMHAS NAACTUHA PLATE

62 71632-162 CTAHWHA BASE

63 480BS-163 BICTPbIA PETYIMPOBO4HEIN QUICK ADJUSTING LEVER
PIYAT

64 480BS-164 BAJI SKCLIEHTPUKOBbII ADJUSTING ROD

65 480BS-165 ”nACLVLTgoﬂglﬂ;ELﬁK: OBKMI HEIGHT ADJUSTING PLATE

66 71632-166 BMHT 5/16"-18 X 3/4" o e 1s o

67 480BS-167 LUAVIBA 5/16" LOCK WASHER 5/16"

68 480BS-168 MPYSKUHA SPRING

69 480BS-169 FAVKA 1/4"-20 NYLOCK NUT 1/4"-20

70 71632-170 BMHT 5/16"-18 X 1-1/2" SOCKET HEADXCf_F;/S;REW >/16"-18

71 480D5-171 ®NIAHLIEBAA TAVIKA 5/16" FLANGE NUT 5/16"

72 71632-172 MPYKUHA SPRING

o | e | s

74 71632-174 PE3VIHOBAS BTV/TKA RUBBER SLEEVE

75 71632-175 KOMMAYOK CAP

76 71632-176 CTEPYKEHb ROD

77 71632-1110 BUHT M4 X 0,7 X 12 PAN HEAD PH|LL)|(P§25CREW M4 X 0.7

78 71632-178 HATAWTENb CYLINDER

79 71632-179 P;':PAEFN'IS:LE:%O QUICK HANDLE

80 71632-180 BTY/IKA SPACER

81 480BS-181 KO/bLIO E-RING E5

82 71632-182 FAVKA NUT

83 71632-183 BUHT M6 X 1,0 X 30 SOCKETHEAD COF SCREWMG 1.0

84 71632-184 BUHT M6 X 1,0 X 15 SOCKETHEAD CIF SCREWMG 1.0

26




85

71632-185

TABJTUYKA

MICRO ADJUSTMENT/QUICK

LABEL

86 480BS-186 TAB/INYKA MAINTENANCE LABEL
NPEAYNPEXAAIOLIAA

87 480BS-187 HAZTVCh WARNING LABEL

88 71632-188 BMHT #10-24 X 3/8" SET SCREW #10-24 X 3/8"

89 71632-189 YNNOTHUTENBHOE KONbLO P8 O-RING P8

90 71632-190 BMHT M5 X 0,8 X 12 SCREW M5 X 0.8 X 12

91 71632-191 KOPNYC B/IOK YMPAB/IEHUA CONTROL BOX

MEPEK/IIOYATE/b

92 71632-192 BK/THOYEHMA,/BbIK/IONEHMS ON/OFF SWITCH

93 480DS-210 KOHTPOJINEP CONTROLLER

94 480BS-207 PYKOATKA KNOB
LLIKAJTA PETY/INPOBKM

95 71632-195 CKOPOCTH SPEED ADJUSTMENT LABEL

96 480DS-213 LLITEKEP RECEPTACLE

97 480DS-203 LLIHYP NMUTAHWA POWER CORD

98 71632-198 BUHT M3 X0,5X 10 SELF-TAPPING PAN HEAD SCREW M3

X0.5X10

99 480BS-214 BMHT #10-32 X 1/2" SCREW #10-32 X 1/2"
BHYTPEHAA 3YBYATAA

100 480BS-215 CTONOPHAS LUAMEA #10 INT. TOOTH LOCK WASHER #10

101 480BS-204 LLIAMBA 5/16" FLAT WASHER 5/16"

102 480BS-242 TAMKA 5/16"-24 HEX NUT 5/16"-24

103 480BS.243 yCTAHOBOHHbIM"BMHT #8-36 X SLOTTED SET SCI}EW #8-36 X

5/16 5/16
104 71632-1104 FTAMKA M4 X 0,7 HEX NUT M4 X 0.7
105 71632-1105 FAMKA #10-32 HEX NUT #10-32
KPbILLIKA, OCHOBAHME-KOPMYC
106 71632-1106 VHPABIEHMS COVER, BASE-CONTROL HOUSING
107 71632-1107 SKPAH LCD MONITOR
LMDPOBOM

108 71632-1108 VHMKATOPBBICOT! DIGITAL READOUT ASSEMBLY

109 72550-197 BMHT PHILLIPS M4 X 0,7 X 12 PHILLIPS PAN HE;\?ZSCREW M4X0.7

110 71632-1110 BATAPEA BATTERY

27




ABPA3MBHAA W/TN®OBAJIbHAA

111 71632-1111 NEHTA # 80 GRIT ABRASIVE #80 GRIT 1
112 71632-1112 LWAMBA M3 NYLON WASHER M3 1
Yeptexx N22 KoHBelep 1 npuBog,

LAGUNA SUPERMAX 16-32
MNos. Ne petanm HaumeHoBaHue Discription Kon-Bo
1 71632-201 ABUTATENb KOHBEMEPA CONVEYOR MOTOR 90 VDC 1
2 480BS-204 LLIAMBA 5/16" FLAT WASHER 5/16" 4
3 480BS-205 BUHT #10-32 X 1/2" SOCKET HEAD CAP SCREW #10- 4
32X1/2
4 480BS-206 KOMMNEKT TPEKEPA TRACKER KIT 2
MOHTAXHAA NNACTUHA
5 71632-205 [BUTATENS MOTOR MOUNTING PLATE 1
6 480BS-113 yCTAHOBOqHTZPMHT 1/4"-20X SET SCREW 1/4"-20 X 1/4" 2
7 480BS-224 BUHT 1/4"-20 X 3/4" HEX CAP SCREW 1/4"-20 X 3/4" 5
8 480BS-154 MAC/AHAA BTYJIKA OILITE BUSHING 3
9 71632-209 POJIUK, I'IPVIBOLI,HOVI ROLLER, DRIVEN 1
10 480BS-167 CTOMOPHASA LWAMBA 5/16" LOCK WASHER 5/16" 4

28




1 71632-211 PO/VK, NPUBOA ROLLER, DRIVE
OMOPHbIV KPOHLLTEAH DRIVE ROLLER SUPPORT
1 18085237 MPYBO/AHOTO PO/IMKA BRACKET
13 71632-213 CTAHWHA KOHBEVIEPA CONVEYOR BED
14 480BS-239 BUHT 1/4"-20 X 3/4" SOCKET HEAD CAP SCREW 1/4"-
20X 3/4
15 71632-215 KOHBEMEPHAR IEHTA CONVEYOR BELT
16 480BS-245 FAVIKA 5/16"-18 HEX NUT 5/16"-18
\ \ FLAT HEAD PHILLIPS SCREW
17 71632-217 BMHT 1/4"-20 X 3/4 X 3
CKOBA HATAKUTENS
18 480BS-227 NONBIKHAR) TAKE UP SLIDE BRACKET
19 48085-234 CKOBA HATAKUTENS TAKE UP BASE BRACKET
20 48085-225 rPOBEP 1/4" WAVE WASHER 1/4"
21 480B5-145 LUIAVIBA 1/4" FLAT WASHER 1/4"
" " ROUND HEAD SLOTTED SCREW
22 48085-233 BUMHT 1/4"-20 X 1-3/4 X 13/
BHYTPEHAA 3YBYATAA CTONOPHAS
- o INT. TOOTH LOCK WASHER 1/4"
23 48085-232 LIAVIEA /2" /
24 480B5-230 K/t WRENCH
25 480B5-231 FAVIKA 1/4"-20 HEX NUT 1/4"-20
26 480BS-247 BUHT 1/4"-20X1/2" HEX CAP SCREW W/ WASHER

1/4"-20X1/2"

29




YepTex Ne3 MNMopacraBKa

Yeprem Ne3 Nogcraeka

)
LAGUNA SUPERMAX 16-32
MNos. Ne petanm HaunmeHoBaHue Discription Kon-Bo
1 480BS-501 HOTA (IEBAS) LEG (LEFT) 2
HOXKA, NPABAA (C AEPKATENEM LEG, RIGHT (WITH TOOL
2 48085-502 MHCTPYMEHTA) HOLDER) 2
BEPXHAA MOMEPEYHAA CKOBA,
3 71632-303 [IMHHAS TOP CROSS BRACE, LONG 2
BEPXHAA MOMEPEYHAA CKOBA,
4 71632-304 KOPOTKAS TOP CROSS BRACE, SHORT 2
HUXHAA MOMEPEYHAA PACIMOPHAA LOWER CROSS BRACE
> 71632-305 PEMKA (O/IMHHASA) RAIL (LONG) 2
HWXHAA MOMNEPEYHAA CKOBA LOWER CROSS BRACE
6 71632-306 (KOPOTKAA) RAIL (SHORT) 2
7 480BS-507 FAMKA 5/16" FLANGE NUT 5/16" 8

30



8 480BS-508 BbIPABHMBAIOLLAA HOXKA LEVELING FOOT

9 480BS-129 LWAMBA 3/8" FLAT WASHER 3/8" 8
10 480BS-509 FAMKA 3/8"-16 HEX NUT 3/8"-16 8
11 480BS-506 BONT KAPETKM 5/16"-18 X 5/8" CARRIAGE BOLT 5/16"-18 24

X5/8"

31



GUNA

IIpounsBoauTe b

Laguna Tools, Inc.
7291 Heil Avenue, Huntington Beach, California 92647, USA
Ph: 800.234.1976 | www.lagunatools.com

Auctpuo6sbroTOp B PP

000 «XAPBH PYC»

105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas UL, A. 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9

7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42, dakc 7 (495) 120-17-41
e-mail:
info@harvey-rus.ru - no o6muM Bonpocam
sales@harvey-rus.ru - mo Bonpocy npuo6peTeHusi 060pyA0BaHUSA
support@harvey-rus.ru - o BONpocy TeEXHUYECKOH MOAJAepPKKH 000py/0BaHHUS

www.harvey-rus.ru

Laguna Tools is not responsible for errors or omissions.
Specifications subject to change. Machines may be shown with optional
accessories.

© 2018, Laguna Tools, Inc. LAGUNA® and the
LAGUNA Logo® are the registered trademarks of Laguna
Tools, Inc. All rightsreserved.

32


http://www.lagunatools.com/
mailto:info@harvey-rus.ru
mailto:sales@harvey-rus.ru
mailto:support@harvey-rus.ru
http://www.harvey-rus.ru/

	1. Правила безопасности
	2. Спецификация
	3. Основные компоненты барабанного шлифовального станка  LAGUNA SUPERMAX 16-32
	4. Распаковка и сборка барабанного шлифовального станка LAGUNA SUPERMAX 16-32
	5. Работа на барабанном шлифовальном станке LAGUNA SUPERMAX 16-32
	6. Возможные неисправности и методы их устранения
	7. Электрическая схема барабанного шлифовального станка LAGUNA SUPERMAX 16-32
	8. Покомпонентный чертеж станка LAGUNA SUPERMAX 16-32

